

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 12 мая  
1978 г.

г. Москва

з. 38

# ПОСЛАНЦЫ ВЯТСКОЙ ЗЕМЛИ

Сегодня на сцене  
Московского драмати-  
ческого театра имени  
А. С. Пушкина начина-  
ются гастроли Киров-  
ского театра.

— Первый спектакль, который увидят москвичи, — «Ивушка не плакучая» лауреата Государственной премии СССР, Героя Социалистического Труда, московского писателя Михаила Алексева, — рассказывает главный режиссер театра Е. Степанцев. — Мы покажем также пьесы московских драматургов «Мои Надежды» М. Шатрова и «В четырех километрах от войны» О. Сосина. В гастрольной афише — «Власть тьмы» Л. Толстого, «Быть или не быть» У. Гибсона, народная комедия-сказка «Храбрый Кикила» В. Гамрекели и Г. Нахуцришвили.

Выступления Кировского театра продолятся до 27 мая.